




Vendita all’Asta on-line

DIPINTI E SCULTURE DEL XIX E XX SECOLO

UNICA TORNATA D’ASTA ON-LINE
Giovedì 18 dicembre 2008, ore 16:00

dal lotto 1 al 170

Esposizione:
Napoli, via F. Solimena 81

da Venerdì 12 a Mercoledì 17 dicembre 2008

orario continuato 10:00 - 20:00 festivi inclusi

Via F. Solimena 81
Napoli, Vomero 80129
email: informazioni@vincentgalleria.it

Tel. (39) 081 3723315
Telefax (39) 081 2291237
website: www.vincentgalleria.it
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1. - La vendita si fa al maggior offerente ed a
PRONTI CONTANTI e non potrà iniziarsi se
non vi saranno almeno 15 concorrenti nella sala.

2. - L’esposizione che precede ogni vendita
viene fatta allo scopo di far bene esaminare lo
stato e la qualità degli oggetti.

3. - Gli oggetti saranno aggiudicati dal
Direttore della vendita e l’acquirente dovrà
fare il pagamento immediato totale del prez-
zo, ma è in facoltà della Casa di domandare
solo una parte a titolo di caparra.

4. - L’acquirente pagherà il 20% sui prezzi
d’aggiudicazione tutto compreso e senza
maggiorazione di IVA (normativa art. 45
legge 21 nov. 2000 n°342 in vigore dal 1 gen-
naio 2001).

5. - Sorgendo contestazioni circa l’aggiudi-
cazione di un oggetto, è facoltà del banditore
di riprendere l’incanto sulla base dell’offerta
precedentemente fatta.

6. - Gli oggetti venduti dovranno essere riti-
rati e pagati non oltre 5 giorni da quello suc-
cessivo alla vendita.
In caso di inadempienza da parte del compra-
tore, il Direttore della vendita è autorizzato a
rimettere in vendita l’oggetto a rischio e peri-
colo dell’acquirente inadempiente.

7. - Il Direttore della vendita potrà variare
nella gara l’ordine previsto del Catalogo ed

avrà facoltà di riunire e dividere i diversi lotti.

8. - Per gli oggetti notificati dallo Stato (per
“NOTIFICA” si intende quanto contemplato
dagli articoli 5-6 della legge 20-06-1906 e 36
e seguenti del regolamento 30 giugno  1913,
relativo alla legge suddetta) gli acquirenti
saranno tenuti ad osservare tutte le disposi-
zioni vigenti emanate dal Ministero della
Pubblica Istruzione, delle quali potranno
prendere visione presso i Gestori della Casa
di Vendite. Il rapporto di vendita si intende
tuttavia perfezionato a tutti gli effetti di legge
con l’aggiudicazione.

9. - Qualora per una ragione qualsiasi, l’ac-
quirente non fosse nella possibilità di ritirare
gli oggetti acquistati e pagati entro il termine
fissato dall’articolo 6, esso sarà tenuto a cor-
rispondere alla Casa, un diritto fisso di
magazzinaggio in rapporto al valore dell’og-
getto stesso.

10. - Tutti coloro che concorrono alla vendita
accettano senz’altro il presente regolamento e
perciò, rendendosi deliberati di un qualsiasi
oggetto, assumono giuridicamente la respon-
sabilità dell’acquisto stesso.

11. - La Casa non assume altre responsabilità
oltre quella derivante dalla sua qualità di
mediatrice.

12. - Il trasporto degli oggetti acquistati sarà
fatto a cura e spese dell’acquirente.

Condizioni di Vendita

Informazioni e Avvertenze
Per ciascun lotto l’importo di partenza della gara (base d’asta) viene stabilito discrezionalmente dal

banditore.

Le misure in catalogo vanno intese nel seguente ordine: altezza, larghezza, profondità. Per le opere

di grafica sono indicate con  esclusione di margini.

Nel corso dell’esposizione che precede l’asta il nostro staff, unitamente agli esperti, è a disposi-

zione dei visitatori per fornire eventuali ulteriori informazioni sui lotti in vendita.

IMPORTANTE - Il presente catalogo è stato compilato con la massima cura e scrupolo-
sità; però ogni obbligo e responsabilità derivanti si esauriscono entro quindici giorni e
col rimborso al compratore dell’importo della somma pagata all’asta quando sia rico-
nosciuta in modo definitivo la non autenticità dell’oggetto; esclusa quindi ogni e qual-
siasi pretesa di danni, rifusioni spese, in quanto la Casa d’Aste agisce quale mandata-
ria nel nome di ciascun depositante-venditore che è sugli appositi libri dell’Autorità di
P.S.. Perciò agli effetti della vendita la Casa d’Aste non assume nei confronti dei com-
pratori che la responsabilità derivante dalla citata qualità di mandataria.
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PASINI
Attivo nel XX secolo
Golfo di Napoli
olio su tela, cm 29x43
firmato in basso a sinistra: Pasini
Stima: € 400/700
Base d’asta: M.O. 

1 PASINI
Attivo nel XX secolo
Marina con barche e pescatori
olio su tela, cm 29x44
firmato in basso a sinistra: Pasini
Stima: € 400/700
Base d’asta: M.O 

8

SCUOLA DEL XIX SECOLO
Bagni di Lucca
seppia su cartone, cm 34x34
Stima: € 250/500
Base d’asta: M.O 

2 SCUOLA DEL XX SECOLO
Roma
olio su tavola, cm 20x12,5
Stima: € 300/500
Base d’asta: M.O 

9

DOMENICO DE VANNA
Terlizzi, BA 1896-Napoli 1980
All'uscita dalla chiesa
olio su cartone, cm 49x39
firmato in basso a destra: D. De Vanna
Stima: € 800/1000
Base d’asta: M.O 

3

SCUOLA DEL XIX SECOLO
Costiera sorrentina
gouache su cartone, cm 24x35,5
Stima: € 400/800
Base d’asta: M.O 

10

ANGELA CARUGATI
Firenze 1881-1977
Ritorno dai campi
olio su cartone, cm 30x20
firmato in basso al centro:
Angela Carugati
Stima: € 300/500
Base d’asta: M.O 

4 MARIO CORTIELLO
Napoli 1907-S. Sebastiano al Vesuvio, NA 1981
Angioletto alla tavolozza
china su carta, cm 18,5x23,5
firmato, datato ed iscritto in basso al centro:
A Elena con affetto Mario Cortiello 10 giugno 1952
Stima: € 300/500
Base d’asta: M.O 

11

SCUOLA DEL XIX SECOLO
Fossombrone
china su carta, cm 12x21
Stima: € 300/500
Base d’asta: M.O 

5

GUIDO CASCIARO
Napoli 1900-1963
Stradina di paese
carboncino su carta, cm 24x35
firmato in  basso a destra: Casciaro
Stima: € 600/1.000
Base d’asta: € 150

12

SCUOLA DEL XIX SECOLO
Confidenze
olio su tavola, cm 34x50
Stima: € 2.000/3.000
Base d’asta: 

6 TOTÒ PETEJE
Paesaggio di papaveri
olio su tavola, cm 29x21,5
firmato in basso a destra: Peteje
Stima: € 300/500
Base d’asta: M.O

13

SCUOLA DEL XIX SECOLO
Marina con pescatori
olio su tela, cm 16,5x26
Stima: € 300/500
Base d’asta: M.O 

7 SCUOLA DEL XIX SECOLO
Fano
seppia su carta, cm 12x21
Stima: € 300/600
Base d’asta: M.O 

14
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ANTONIO ASTURI
Vico Equense, NA 1904-1986
Il vento
olio su tavola, cm 17x72
firmato in basso al centro: Asturi A
Stima: € 1.000/1.500
Base d’asta: € 400

15

SCUOLA DEL XX SECOLO
Marina
olio su tela, cm 27x40
Stima: € 400/800
Base d’asta: € 100

22

GUIDO CASCIARO
Napoli 1900-1963
Paesaggio con figure
olio su cartone, cm 17x15,5
firmato in basso a sinistra: Guido Casciaro
Stima: € 1.000/1.500
Base d’asta: € 500

16 EMILIO NOTTE
Ceglie Messapico, BR 1891-Napoli 1982
Composizione
pennarello su cartone, cm 47x32
firmato in basso al centro: E. Notte
Stima: € 400/600
Base d’asta: M.O.

23

ALBERTO CHIANCONE
Porto S.Stefano, GR 1904-Napoli 1988
Le sartine
olio su cartone, cm 30x19,5
firmato in basso a sinistra: A.Chiancone
Stima: € 1.200/1.500
Base d’asta: € 600

17 ANONIMO
XX secolo
La pensierosa
olio su tavola, cm 40x31
a tergo iscritto: F. Galante
Stima: € 1.000/1.500
Base d’asta: € 500

24

VINCENZO CANINO
Napoli 1892-1978
Paesaggio
olio su tavola, cm 29x22,5
firmato in basso a destra: V. Canino
Stima: € 1.000/1.200
Base d’asta: € 700

18 ANTONIO ASTURI
Vico Equense, NA 1904-1986
Marina
olio, cm 9x15
firmato in basso a sinistra: Asturi A.
Stima: € 400/600
Base d’asta: € 200

25

CARLO STRICCOLI
Altamura, BA 1897-Arezzo 1980
Piazza della Borsa
olio su tavola, cm 30x40
firmato in basso a destra: Striccoli
Stima: € 1.500/2.500
Base d’asta: € 800

19 GUIDO CASCIARO
Napoli 1900-1963
Natura morta
olio su cartone, cm 16x21,5
firmato in basso a destra: Guido Casciaro
Stima: € 700/1.000
Base d’asta: € 400

26

ROSSI
Testa di popolana
olio su cartone, cm 25x18
Stima: € 500/1.000
Base d’asta: € 100

20

FEDERICO VARIOPINTO
Attivo a Napoli nel XX secolo
Porto di Napoli
olio su tavola, cm 32x39
firmato in basso a sinistra: Variopinto
Stima: € 1.000/1.500
Base d’asta: € 600

27

21 28FRANCESCO PELUSO
Napoli 1836-dopo il 1916
A) In osteria
olio su tavola, cm 35x21,5
firmato in alto a destra: F.Peluso
B) Mandolinata
olio su tavola, cm 35x21,5
Stima: € 1.500/2.500
Base d’asta: € 1.000

CAMILLO CATELLI
Napoli 1886-1978
Autoritratto
olio su cartone, cm 50x35
firmato e datato in basso a sinistra:
7/5/72 C. Catelli
Stima: € 1.000/1.500
Base d’asta: € 500
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ROSSI
Testa di popolana
olio su cartone, cm 25x18 
firmato in basso a destra: Rossi
Stima: € 500/1.000
Base d’asta: € 100

LUIGI CRISCONIO
Napoli 1893-Portici, NA 1946
Calesse e cavalli
olio su tela, cm 25x32
firmato in basso a sinistra: L. Criscono
Stima: € 1.500/2.500
Base d’asta: € 800

GENNARO VILLANI
Napoli 1885-1948
Costiera amalfitana
olio su cartone, cm 22,5x23
firmato in basso a destra: G. Villani
Stima: € 1.400/2.200
Base d’asta: € 1.000

29 FEDERICO CORTESE
Napoli 1829-1913
Paesaggio con mare
olio su tavola, cm 20x11
firmato in basso a sinistra: F. Cortese
Stima: € 800/1.400
Base d’asta: € 400

36

30 GENNARO IROLLI
Attivo a Napoli nel XX secolo
La famiglia del contadino
acquarello su carta, cm 21x32
firmato in basso a destra: G. Irolli
Stima: € 800/1.400
Base d’asta: € 250

37

FRANCESCO DI MARINO
Napoli 1892-1954
Villa comunale
olio su tavola, cm 24x35
firmato in basso a sinistra: Di Marino
Stima: € 1.000/1.500
Base d’asta: € 500

31 ANTONIO BRESCIANI
Napoli 1902-1998
Testina
olio su tavola, cm 35x24
firmato in basso a sinistra: Bresciani
Stima: € 1.200/1.800
Base d’asta: € 500

38

CARLO VERDECCHIA
Atri, TE 1905-1984
Casolare di campagna
olio su masonite, cm 36x44
firmato in basso a destra:
Carlo Verdecchia
Stima: € 1.000/1.500
Base d’asta: € 500

32 VINCENZO BUSCIOLANO
Napoli 1851-?
Scugnizzo che fuma
olio su tela, cm 28x22
firmato e datato in alto a sinistra:
V.zo Busciolano 1921
Stima: € 1.000/1.500
Base d’asta: € 400

39

33 SCUOLA DEL XIX SECOLO
Figura femminile
olio su cartone, cm 40x28
Stima: € 500/1.000
Base d’asta: € 100

40

SCUOLA DEL XX SECOLO
Paesaggio con figure
olio su tavola, cm 23x17,5
Stima: € 300/600
Base d’asta: € 100

34 SCUOLA DI POSILLIPO
Paesaggio notturno
acquerello su cartone, cm 46x62
Stima: € 500/1.000
Base d’asta: M.O.

41

EUGENIO MAGNO
Napoli 1944
Paesino
olio su cartone, cm 50x70
firmato in basso a destra: E. Magno
Stima: € 800/1.000
Base d’asta: € 500

35 GUIDO CASCIARO
Napoli 1900-1963
Paesaggio
olio su tavola, cm 11x19
firmato in basso a sinistra: G. Casciaro
Stima: € 800/1.200
Base d’asta: € 500

42
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SCUOLA DI POSILLIPO
Casarlano
acquerello su cartone, cm 33x46
Stima: € 800/1.400
Base d’asta: M.O.

43

DOMENICO FORLENZA
Attivo nel XIX secolo
Profilo femminile
olio su tavola, cm 30x16,5
firmato in basso a sinistra: Forlenza.
Stima: € 1.000/1.500
Base d’asta: € 500

50

ANTONIO MANCINI
Napoli 1852-1930
Tre disegni
matita su carta, misure varie
Stima: € 1.500/2.500
Base d’asta: € 400

44

SCUOLA DI POSILLIPO
Macchia d’alberi
olio su cartone, cm 19x25,5.
Stima: € 800/1.500
Base d’asta: € 400

51

CARLO BRANCACCIO
Napoli 1861-Parigi 1920
Paesaggio
olio su cartone, cm 13,5x20
firmato in basso a sinistra: C. Brancaccio
Stima: € 1.200/1.800
Base d’asta: € 500

45

SCUOLA XIX SECOLO
Lungo il fiume
olio su tavola, cm 19x19
Stima: € 800/1.200
Base d’asta: € 200

52

SCUOLA DEL XIX SECOLO
Testa di fanciulla
olio su cartone, cm 40x28
Stima: € 500/1.000
Base d’asta: M.O.

46

ALCESTE CAMPRIANI
Terni, PG 1848-Lucca 1933
Marina con barche
olio su tavola, cm 10x22,5
firmato e dedicato in alto a sinistra:
A.Campriani all’amico Ciro Denza
Stima: € 2.600/3.300
Base d’asta: € 1.700

53

VINCENZO GEMITO
Napoli 1852-1929
Figura mitologica
tecnica mista su cartone, cm 35x24
firmato in basso a destra: V. Gemito
Stima: € 1.000/1.500
Base d’asta: € 300

47 CIRO PUNZO
Napoli 1850-1923
a) La lettura
b) All’uncinetto
olio su tavola, cm 15x11
firmati e datati in alto a destra: C. Punzo 78
Stima: € 1.000/1.500
Base d’asta: € 500

54

GAFFINAL
Attivo nel XIX secolo
Capri
olio su tela, cm 32x46
firmato in basso a sinistra: Gaffinal
Stima: € 1.000/1.500
Base d’asta: € 500

48 PIETRO SCOPPETTA
Amalfi, SA 1863-Napoli 1920
Il bacio
acquarello su carta, cm 27x21
firmato e iscritto in basso a destra:
P. Scoppetta, Paris.
Stima: € 1.000/1.500
Base d’asta: € 800

55

GIUSEPPE LAEZZA
Napoli 1835 ca-1905
Pescatori sull’arenile
matita su carta, cm 15x24
firmato in basso a sinistra: G. Laezza
Stima: € 400/600
Base d’asta: € 200

49 ERCOLE GIGANTE
Napoli 1815-1860
Napoli vista dal mare
matita e biacca su cartone, cm 18,5x24,5
firmato in basso a sinistra: E. Gigante
Stima: € 1.500/2.000
Base d’asta: € 750

56



OSCAR RICCIARDI
Napoli 1864-1935
Mercatino
olio su tavola, cm 28x16
firmato in basso a sinistra: O.Ricciardi
Stima: € 2.000/2.500
Base d’asta: € 1.000

57 ATTILIO PRATELLA
Lugo di Romagna, RA) 1856-Napoli 1949
Napoleone
acquarello su carta, cm 8x6
firmato, datato e dedicato in basso a destra:
Attilio Pratella Napoli 83
Stima: € 1.200/1.800
Base d’asta: € 700

64

FRANCESCO SAVERIO TORCIA
Napoli 1840-1891
Marinai con barche
olio su tavola, cm 36,5x14
firmato in basso a destra: F.S. Torcia
Stima: € 1.500/2.500
Base d’asta: € 750

58

SCUOLA DEL XIX SECOLO
Volto di donna
olio su cartone, cm 40x28
Stima: € 500/1.000
Base d’asta: M.O.

65

FRANCESCO SAVERIO TORCIA
Napoli 1840-1891
Marina
olio su tavola, cm 36,5x14
firmato in basso a destra: F.S. Torcia
Stima: € 1.500/2.500
Base d’asta: € 750

59

FRANCESCO COPPOLA CASTALDO
Napoli 1845-1916
Una porta in campagna
olio su tela, cm 53x40
firmato in basso a sinistra:
F. Coppola Castaldo
Stima: € 1.500/2.500
Base d’asta: € 800

66

ERCOLE GIGANTE
Napoli 1815-1860
Marina
matita e biacca su cartone, cm 18,5x24,5
firmato in basso a sinistra: E. Gigante
Stima: € 1.500/2.000
Base d’asta: € 750

60 F. PURICH
Casolare
olio su tavola, cm 22x12,5
firmato e datato in basso a sinistra:
F. Purich 1900
Stima: € 300/600
Base d’asta: € 100

67

SCUOLA DI POSILLIPO
Grotta
olio su cartone, cm 21,5x29,5
Stima: € 500/1.000
Base d’asta: € 200

61 LAROSE
Attivo nel XIX secolo
I moschettieri
olio su tavola, cm 35x26
firmato in basso a destra: Larose
Stima: € 1.000/1.500
Base d’asta: € 500

68GIUSEPPE PALIZZI
Lanciano 1812-Passy 1888
Cappella votiva
matita su carta, cm 23x30
firmato in basso a sinistra: Palizzi
Stima: € 500/800
Base d’asta: M.O.

62 SCUOLA DI POSILLIPO
Casetta rossa
olio su cartone, cm 18,5x25,5
Stima: € 600/800
Base d’asta: € 300

69

ALESSIO ISSUPOFF
Viatka, Russia 1889-Roma 1957
Cavalli nella steppa
tempera su cartone, cm 15x17
firmato in basso a destra: Alessio Issupoff
Stima: € 1.800/2.400
Base d’asta: € 1.000

63 CONSALVO CARELLI
Napoli 1818-1900)
Marina di Napoli
olio su tavola, cm 25x43
firmato e iscritto in basso a sinistra: C.
Carelli Napoli
Stima: € 16.000/18.000
Base d’asta: € 13.000

70

7
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SCUOLA DI POSILLIPO
Paesaggio con fiume
olio su cartone, cm 20x35
Stima: € 800/1.200
Base d’asta: € 300

71 SCUOLA DI POSILLIPO
Paesaggio con rocce
olio su cartone, cm 18,5x24,5
Stima: € 600/1.000
Base d’asta: € 300

78

FRANCESCO CANGIULLO
Napoli 1884-Livorno 1977
Una via di Napoli
olio su tavola, cm 50x40
firmato in basso a destra: F. Cangiullo
Stima: € 2.000/3.000
Base d’asta: € 1.300 : 

72 PAOLO MEI
Roma?-1899
Ancella
olio su tavola, cm 29x11,5
firmato in basso a destra: P. Mei
Stima: € 1.800/2.400
Base d’asta: € 1.200

79

GIUSEPPE LAEZZA
Napoli 1835ca-1905
Figure
matita su carta, cm 21x15
firmato in basso a destra: G. Laezza
Stima: € 400/600
Base d’asta: € 200

73 VINCENZO MIGLIARO
Napoli 1858-1938)
Profilo di fanciulla
olio su tavola, cm 21,5x15
firmato in basso a destra: Migliaro
Stima: € 5.000/8.000
Base d’asta: € 3.000

80

GENNARO VILLANI
Napoli 1885-1948
Marina
olio su cartone, cm 11x14
firmato in basso a destra: G.Villani
Stima: € 1.200/1.800
Base d’asta: € 750

74 ERCOLE GIGANTE
Napoli 1815-1860
Templi di Paestum
matita e biacca su cartone, cm 18,5x24,5
firmato in basso a sinistra: E. Gigante
Stima: € 1.500/2.200
Base d’asta: € 750

81

VINCENZO LORIA
Salerno 1849-La Spezia 1939
La pesca
acquerello su cartone, cm 40x23
firmato in basso a destra: V. Loria
Stima: € 1.500/2.500
Base d’asta: € 900

75 EDOARDO MONTEFORTE
Polla, SA 1849-Napoli 1933
La lava del Vesuvio
olio su tela, cm 45x69
firmato e  iscritto in basso a destra: La lava
del Vesuvio E. Monteforte
Stima: € 6.000/8.000
Base d’asta: € 4.500

82

CARLO STRICCOLI
Napoli 1887-1978
Popolana
olio su tavola, cm 39,5x37,5
firmato in basso a destra: Striccoli
Stima: € 1.500/2.500
Base d’asta: € 1.000

76 NICOLAS DE CORSI
Odessa, Ucraina 1882-Napoli 1956
Sul molo
olio su tavola, cm 38,5x50
firmato in basso a sinistra: De Corsi
Stima: € 6.000/8.000
Base d’asta: € 4.500

83

RUBENS CAPALDO
Parigi 1908-Napoli 1987
Nudo
olio su tela, cm 75x40
firmato e datato in basso a sinistra:
1965 Capaldo R
Stima: € 1.500/2.200
Base d’asta: € 1.100

77 MARIO CORTIELLO
Napoli 1907-S.Sebastiano al Vesuvio, NA 1981
Paesaggio al tramonto
olio su masonite, cm 18,5x23,5
firmato e datato in basso a sinistra:
Mario Cortiello 1953
Stima: € 800/1.000
Base d’asta: € 500

84



CARLO BRANCACCIO
Napoli 1861-Parigi 1920
Paesaggio costiero
olio su tela, cm 65x81
firmato in basso a destra: C. Brancaccio
Stima: € 8.000/10.000
Base d’asta: € 5.000

9

GUSTAVO PISANI
Napoli 1877-?
Mercatino
olio su tela, cm 55x80
firmato in basso a destra: G. Pisani
Stima: € 2.500/3.500
Base d’asta: € 1.800

85 OSCAR RICCIARDI
Napoli 1864-1935
Busto di fanciulla
olio su cartone, cm 31,3x18,5
firmato in basso a destra: Riccardi
Stima: € 1.500/2.500
Base d’asta: € 1.000

92

ANTONIO ASTURI
Vico Equense, NA 1904-1986
Paesaggio
olio su cartone, cm 10x18
firmato in basso a sinistra: A.Asturi
Stima: € 400/600
Base d’asta: € 200

86 VALENTINO WHITE
Positano, SA 1909-1986
Paesaggio
olio su cartone, cm 10,5x22
non firmato
Stima: € 500/800
Base d’asta: € 250

93

LUCA POSTIGLIONE
Napoli 1876-1936
Tre soggetti vari
olio su cartone, cm 10x18
firmati
Stima: € 1.500/2.000
Base d’asta: € 850

87 BELLI
Attivo a Roma tra XIX e XX secolo
Profilo d’uomo
olio su tavola, cm 24x17
firmato e datato in alto a destra: Belli 1886
Stima: € 600/800
Base d’asta: € 200

94

CARLO VERDECCHIA
Atri, TE 1905-1984
Paesaggio
olio su cartone, cm 27x35
firmato, datato e dedicato in basso a destra:
All’amico dott. Antonio Cuomo e signora
in ricordo 1948 Carlo Verdecchia
Stima: € 1.000/1.500
Base d’asta: € 500

88 GUIDO CASCIARO
Napoli 1900-1963
Pesce
tempera su cartone, cm 30x40
firmato e datato in basso a sinistra:
Guido Casciaro XVII
Stima: € 1.500/2.500
Base d’asta: € 400

95

MICHELE DE SIMONE
Barletta, BA 1893-Milano 1955
Boulevard di Parigi
olio su tavola, cm 25x35
firmato in basso a sinistra: Mich. de Simone
Stima: € 1.500/2.500
Base d’asta: € 600

89 FEDERICO ROSSANO
Napol 1835-1912
Paesaggio al tramonto
olio su tela, cm 22x27
firmato in basso a sinistra: Rossano
Stima: € 3.000/4.000
Base d’asta: € 2.000

96

90 NICOLAS DE CORSI
Odessa, Ucraina 1882-Napoli 1956
Ritorno dalla pesca
olio su cartone, cm 45x70
firmato e datato in basso a destra:
De Corsi 1914
Stima: € 4.000/5.000
Base d’asta: € 3.500

97

GENNARO VILLANI
Napoli 1885-1948
Osteria
olio su tavola, cm 27,5x34
firmato in basso a destra: G. Villani
Stima: € 1.500/2.500
Base d’asta: € 700

91 GIUSEPPE LAEZZA
Napoli 1835ca-1905
Pescatore con reti
matita su carta, cm 19x27
firmato in basso a destra: G. Laezza
Stima: € 400/600
Base d’asta: € 200

98



FRANCESCO MANCINI
Napoli 1830-1905
Positano
acquerello su cartone, cm 62x42
firmato, iscritto e datato in basso a destra:
Positano 94  F.Mancini
Stima: € 7.000/8.000
Base d’asta: € 5.000

10

ATTILIO PRATELLA
Lugo di Romagna, RA 1856 - Napoli 1949
Via Toledo
olio su tavola, cm 23x13
firmato in basso a destra: A. Pratella
Stima: € 6.000/9.000
Base d’asta: € 3.500

99 OSCAR RICCIARDI
Napoli 1864-1935
Mercatino a Porta Capuana
olio su tavola, cm 36x25
firmato in basso a sinistra: Ricciardi
a tergo timbro Galleria d’arte Michele
Bianchi d’Espinosa, Napoli
Stima: € 2.000/2.400
Base d’asta: € 1.200

106

VINCENZO CANINO
Napoli 1892-1978
Fichi d’india
olio su tavola, cm 16x26
firmato in alto a destra: V. Canino
Stima: € 600/800
Base d’asta: € 500

100 ACHILLE VIANELLI
Porto Maurizio, IM 1803-Benevento 1894
Pompei
acquerello su carta, cm 13x19
firmato in basso a destra: Vianelly
Stima: € 1.500/2.000
Base d’asta: € 750

107

101 GENNARO VILLANI
Napoli 1885-1948
Ischia
olio  su cartone, cm 24x32
firmato in basso a destra: G. Villani
Stima: € 3.000/3.500
Base d’asta: € 2.500

108

GIUSEPPE CASCIARO
Ortelle, LE 1863-Napoli 1941
Pergolato
pastelli su carta, cm 19x27,5
firmato e datato in basso a sinistra:
G. Casciaro 25 sett 20
Stima: € 2.000/3.000
Base d’asta: € 1.000

102 GIUSEPPE CASCIARO
Ortelle, LE 1863-Napoli 1941
Paesaggio
pastello su carta, cm 28x33,5
firmato e datato in basso al centro:
G. Casciaro 22
Stima: € 2.500/3.500
Base d’asta: € 1.500

109

EDOARDO DALBONO
Napoli 1841-1915
Adelina Dalbono
acquarello su cartone, cm 22,5x17,5
firmato in basso a sinistra: Dalbono
Stima: € 2.500/3.500
Base d’asta: € 1.500

103 GIOVANNI DEL RE
Napoli 1829-1919
Corteggiamento
olio su tela, cm 50x35
firmato in basso a sinistra: G. Del Re.
Stima: € 4.500/5.000
Base d’asta: € 3.000

110

GABRIELE SMARGIASSI (ATTRIBUITO)
Torre di Cicerone presso l’isola di Sora
olio su cartone, cm 28x47
non firmato
Stima: € 2.000/2.500
Base d’asta: € 1.000

104 GIUSEPPE LAEZZA
Napoli 1835ca-1905
Marina di Capri
olio su tela, cm 20x39
firmato in basso a sinistra: G. Laezza
Stima: € 5.000/8.000
Base d’asta: € 4.000

111

LIONELLO BALESTRIERI
Cetona, SI 1872-Napoli 1958
Napoli dall’alto
olio su tavola, cm 30x49
firmato in basso a sinistra: L. Balestrieri
Stima: € 3.000/3.800
Base d’asta: € 2.000

105 TITO PELLICCIOTTI
Barisciano, AQ 1871-1950
Giochi di bimbi nella stalla
olio su tela, cm 49x85
firmato in basso a destra: Pellicciotti
Stima: € 3.000/4.000
Base d’asta: € 2.200

112



GENNARO VILLANI
Napoli 1885-1948
Interno con  figura
olio su cartone rip. su tavola, cm 31x19 
firmato e datato in basso a sinistra:
G.Villani 1946
Stima: € 2.000/2.500
Base d’asta: € 1.000

11

ANTONIO COPPOLA
Napoli 1850-dopo il 1916
Tempio di Baia
acquerello su carta, cm 32x59
firmato in basso a sinistra: A.Coppola
Stima: € 1.000/2.000
Base d’asta: € 400

113 CASTIGLIONE
Attivo nel XX secolo
Strada cittadina
olio su tavola, cm 15x16
firmato in basso a destra: Castiglione
Stima: € 500/800
Base d’asta: M.O.

120

ANGELO CANNONE
Abruzzo 1889-Rio de Janeiro, Brasile 1992
Paesaggio marino
olio su cartone, cm 23x34
firmato in basso a sinistra:
Angelo Cannone
Stima: € 500/800
Base d’asta: M.O.

114

SCUOLA DEL XX SECOLO
Paesaggio
olio su tela, cm 22x25
Stima: € 400/600
Base d’asta: M.O.

121

115 SCUOLA DEL XIX SECOLO
Madonna
tecnica mista su cartone, cm 45x35 
Stima: € 500/800
Base d’asta: M.O.

122

ANTONIO ASTURI
Vico Equense, NA 1904-1986
Nudino
olio su cartone, cm 21x15
firmato e datato in basso a sinistra:
Asturi A. 50
Stima: € 600/1.200
Base d’asta: € 200

SCUOLA DEL XIX SECOLO
Rose
olio su tela, cm 40x50
Stima: € 600/1.200
Base d’asta: M.O.

123

SCUOLA DEL XIX SECOLO
Paesaggio
acquerello su cartone, cm 20x25
Stima: € 800/1.400
Base d’asta: € 200

117 SCUOLA DEL XIX SECOLO
Piazzetta di paese
olio su tela, cm 37x39
Stima: € 600/1.200
Base d’asta: M.O.

124

SCUOLA DEL XX SECOLO
Sotto la pioggia
olio su tavola, cm 18x30
Stima: € 600/1.000
Base d’asta: M.O.

118

CARLO ADOLFO BARONE
Napoli 1861-1937
Marina
olio su tela, cm 22x28
firmato in basso a destra: C.A. Barone
Stima: € 800/1.200
Base d’asta: € 200

119

PASQUALE D’ANGELO
Napoli 1896-1955
Porta Capuana
olio su cartone, cm 40x30
firmato in basso a destra: P.D'Angelo
Stima: € 600/1.200
Base d’asta: M.O.

125

ANTONIO COPPOLA
Napoli 1850-c.1902
Grotta azzurra
acquerello su cartone, cm 32x47
firmato in basso a sinistra: A.Coppola
Stima: € 1.000/2.000
Base d’asta: € 300

126

116



ROBERTO SCOGNAMIGLIO
Napoli 1883-1964
Porta Capuana
olio su tavola, cm 27x21
firmato in basso a destra: R.Scognamiglio
Stima: € 800/1.200
Base d’asta: € 200

127 FRANCESCO PAOLO MICHETTI
Tocco di Casauria, CH 1851- Roma 1943
Figura di bimba
matita su carta, cm 22x15
firmato in basso a destra: Michetti
Stima: € 3.000/5.000
Base d’asta: € 1.500

134

LUIGI CRISCONIO
Napoli 1893-Portici, NA 1946
La sua modella
olio su tela, cm 27x20,5
firmato in basso a sinistra: L.Crisconio
Stima: € 1.500/2.500
Base d’asta: € 800

128 ATTILIO TORO
Napoli 1892-Portici, NA 1982
Interno
olio su tavola, cm 40x30
firmato in basso a destra: A. Toro
Stima: € 1.500/2.500
Base d’asta: € 1.000

135

SCUOLA DEL XIX SECOLO
Bimba con cane
tecnica mista, cm 21x17
Stima: € 600/1.200
Base d’asta: M.O

129

GAETANO BOCCHETTI
Napoli 1888-1990
Natura morta
olio su tela, cm 60x80
firmato in basso a sinistra: G. Bocchetti
Stima: € 1.500/2.000
Base d’asta: € 1.000

133

EUGENIO SCORZELLI
Buenos Aires, Argentina 1890-Napoli 1958
Il figlio Lello
olio su tela, cm 22x12
firmato in alto a destra: Eug. Scorzelli
Stima: € 2.000/3.000
Base d’asta: € 1.000

130 EZELINO BRIANTE
Napoli 1901-Roma 1971
Costiera
olio su cartone, cm 25x33
firmato in basso a sinistra: E.Briante
Stima: € 1.800/2.200
Base d’asta: € 1.100

137

SCUOLA DEL XX SECOLO
Il paggetto
olio su cartone, cm 27x11
Stima: € 500/1.000
Base d’asta: M.O.

136

ANTONIO PERCIAVALLE
Napoli 1949
Marina al tramonto
olio su tavola, cm 31x41
firmato e iscritto in basso a sinistra:
A. Perciavalle Napoli
Stima: € 800/1.200
Base d’asta: € 600

138

ACHILLE GIGANTE
Napoli 1823-1846
Montevergine a Forio d'Ischia
matita e biacca su carta, cm 22x27
firmato, iscritto e datato in basso a
destra:  Montevergine Forio d'Ischia
giugno 1839 Achille Gigante
Stima: € 1.000/1.500
Base d’asta: € 250

132 PAOLO EMILIO PASSARO
Vallo della Lucania, SA 1878-Napoli
1956 Cacciagione
olio su tela, cm 70x80
firmato e datato in basso a sinistra:
P.E.Passaro 1953
Stima: € 1.500/2.000
Base d’asta: € 1.200

139

ACHILLE VIANELLI
Porto Maurizio, Imola 1803-Benevento
1894 Costiera amalfitana
matita su carta, cm 18,5x27,5
firmato in basso al centro: A. Vianelli
Stima: € 800/1.400
Base d’asta: € 250

131

CARLO VERDECCHIA
Atri, TE 1905-1984
Mucca
olio su masonite, cm 50x60
firmato in alto a destra: C.Verdecchia
Stima: € 800/1.200
Base d’asta: € 400

140

12
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SALVATORE CIAURRO
Napoli 1942 
Ballerine
olio su tavola, cm 45x43,5
firmato in basso a sinistra: S. Ciaurro
Stima: € 800/1.200
Base d’asta: € 400

141 GAETANO BOCCHETTI
Napoli 1888-1990
Nudo
olio su tela, cm 60x50
firmato in basso a sinistra: G.Bocchetti
Stima: € 1.000/1.400
Base d’asta: € 600

148

RADAMES SCOPPA
Attivo tra il XIX e XX secolo a Napoli
Marina
olio su tavola, cm 22x34,5
firmato in basso destra: R.Scoppa
Stima: € 1.200/1.800
Base d’asta: € 600

142 JAMES W. FERGUSON
Attivo tra il XIX e XX secolo 
Napoli con Vesuvio
acquerello su cartone cm 21x34
firmato in basso a destra: W. Ferguson
Stima: € 800/1.200
Base d’asta: € 400

149

EDMONDO DI NAPOLI
Napoli 1938
Ischia
olio su cartone, cm 40x50
firmato in basso a destra: E. Di  Napoli
Stima: € 800/1.400
Base d’asta: € 300

143 RADAMES TOMA
Casarano, LE 1924-2002
Casolare dicampagna
olio su masonite, cm 50x60
firmato in  basso a destra: R.Toma
Stima: € 800/1.400
Base d’asta: € 400

150

GAETANO BOCCHETTI
Napoli 1888-1990
Nevicata
olio su tavola, cm 25x30
firmato in basso a sinistra: G.Bocchetti
Stima: € 500/800
Base d’asta: € 300

144 FERDINANDO AMBROSINO
Napoli 1938
Rustico in campagna
olio su tela, cm 50x60
firmato in basso a sinistra: F. Ambrosino
Stima: € 600/1.000
Base d’asta: € 300

151

ENRICO PLACIDO
Napoli 1909-1983
Figure
olio su cartone, cm 50x40
firmato in basso a destra: Placido
Stima: € 800/1.400
Base d’asta: € 400

145 ENRICO PLACIDO
Napoli 1909-1983
Fedeltà
olio su tela, cm 60x50
firmato in basso a sinistra: Placido
Stima: € 800/1.400
Base d’asta: € 600

152

ENRICO PLACIDO
Napoli 1909-1983
Barconi a secco
olio su cartone, cm 50x40
firmato in basso a destra: Placido
Stima: € 800/1.400
Base d’asta: € 400

146 FERDINANDO AMBROSINO
Napoli 1938
Piazza San Marco
olio su cartone, cm 40x40
firmato in basso a sinistra: F. Ambrosino
Stima: € 600/1.200
Base d’asta: € 250

153

ENRICO PLACIDO
Napoli 1909-1983
Zampognari
olio su cartone, cm 50x40
firmato in basso a sinistra: Placido
Stima: € 800/1.400
Base d’asta: € 400

147 SALVATORE CIAURRO
Napoli 1942
La pensierosa
olio su tavola, cm 45x35
firmato in basso a destra: S.Ciaurro
Stima: € 800/1.400
Base d’asta: € 400

154



EDMONDO DI NAPOLI
Napoli 1938
Natura morta
olio su cartone, cm 40x50
firmato in basso a destra: E.Di Napoli
Stima: € 800/1.400
Base d’asta: € 300

ILIO GIANNACCINI
Roma 1897-1968
Costa d’Amalfi
olio su tela, cm 50x100
firmato in basso a sinistra: I. Giannaccini
Stima: € 1.500/1.800
Base d’asta: € 1.100

14

MONTULLO
Attivo tra il XIX e XX secolo
Il riposo del pescatore
tempera su cartone, cm 36x23
firmato in basso a sinistra: Montullo
Stima: € 600/1.200
Base d’asta: € 300

155

SCUOLA DI POSILLIPO
Alberi
olio su cartone, cm  27x20
Stima: € 600/900
Base d’asta: € 200

162

RADAMES TOMA
Casarano, LE 1924-2002
Asinello
olio su masonite, cm 50x35
firmato in basso a sinistra: R.Toma
Stima: € 800/1.400
Base d’asta: € 300

156

P. CAVA
Attivo nel XIX secolo
Venditore ambulante
acquerello su carta, cm 17x13
firmato e datato in basso a sinistra:
P. Cava 1902
Stima: € 400/600
Base d’asta: € 200

163

157 FRANCESCO FILOSA
Castellammare di Stabia, NA 1910-1990
Tramonto
olio su cartone, cm 22x30,5
firmato e datato in basso a sinistra:
F. Filosa 945
Stima: € 800/1.200
Base d’asta: € 500

164

LEON GIUSEPPE BUONO
Pozzuoli, NA 1887-1975
Casetta di campagna
olio su tavola, cm 25x25
firmato in basso a sinistra: L.G.Buono
Stima: € 1.300/1.700
Base d’asta: € 700

158 EZELINO BRIANTE
Napoli 1901-Roma 1971
Rustico
olio su tela, cm 30x40
firmato in basso a destra: E.Briante
Stima: € 1.400/1.800
Base d’asta: € 800

165

FELICE GIORDANO
Napoli 1880-Capri 1964
Marina di Capri
olio su tavola, cm 30x40
firmato in basso a destra: Giordano Felice
Stima: € 1.200/1.800
Base d’asta: € 600

159 ANTONIO ASTURI
Vico Equense, NA 1904-1986
Luci ed ombre
tempera su cartone, cm 50x33
firmato in basso a destra: Asturi A.
Stima: € 800/1.000
Base d’asta: € 350

166

160 VINCENZO GEMITO
(Napoli 1852-1929)
Medaglione  Alessandro
scultura in bronzo, h cm 52
Stima: € 4.000/4.500
Base d’asta: € 3.500

167

BELLI
Attivo a Roma tra XIX e XX secolo
Testina d’uomo
olio su tavola, cm 24x17
firmato e datato in alto a destra: Belli 1886
Stima: € 600/800
Base d’asta: € 200

161 VINCENZO GEMITO
Napoli 1852-1929
Anna Gemito
scultura in bronzo, h cm 44.
Stima: € 3.000/3.500
Base d’asta: € 2.500

168
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VINCENZO GEMITO
Napoli 1852-1929
Calice
scultura in argento, h cm 14
Stima: € 2.000/2.500
Base d’asta: € 1.700

VINCENZO GEMITO
Napoli 1852-1929
Il filosofo
scultura in bronzo, h cm 50
Stima: € 3.000/3.500
Base d’asta: € 2.600

169 170
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FRANCESCO SAVERIO TORCIA
Marinai con barche

58 FRANCESCO SAVERIO TORCIA
Marina

59
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CONSALVO CARELLI
Marina di Napoli

70
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VINCENZO LORIA
La pesca

75
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VINCENZO MIGLIARO
Profilo di fanciulla

80



20

EDOARDO MONTEFORTE
La lava del Vesuvio

82
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CARLO BRANCACCIO
Paesaggio costiero

90
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FEDERICO ROSSANO
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Ritorno dalla pesca

97
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FRANCESCO MANCINI
Positano
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ATTILIO PRATELLA
Via Toledo
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GIUSEPPE CASCIARO
Pergolato
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LIONELLO BALESTRIERI
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105
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GIUSEPPE LAEZZA
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EUGENIO SCORZELLI
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FRANCESCO PAOLO MICHETTI
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134
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